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Актуальність даної теми полягає в тому, що відповідно до Конституції 

нашої  держави: людина її життя і здоров’я, честь і гідність, недоторканість і 
безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю. Держава ж у 
свою чергу через взаємодію з органами місцевого самоврядування, правоохо-
ронною системою та соціальною сферою зобов’язана забезпечити дотриман-
ня цих прав кожному громадянину, а також не допускати їх порушення, а у 
випадку зворотного гарантувати повне та всебічне розслідування даного роду 
правопорушення.  

Таким чином, відповідно до основного закону нашої країни: ніхто не мо-
же порушувати права іншої особи чи  групи осіб. Проте,  у зв’язку зі зброй-
ною агресією Російської Федерації на територію України буди порушені чис-
ленні права та свободи наших громадян. Також на жаль, чи не щодня відбу-
ваються масові порушення прав українців. Зокрема це численні катування, 
зґвалтування, моральні приниження, незаконне заволодіння територією та 
майном тощо. Всі ці правопорушення стали причиною  нервових зривів, пос-
тійних стресів, масового безробіття  та домашнього насильства на всій тери-
торії України. 

Проблематика стосується то аспекту, що так як на даний момент ми жи-
вемо в умовах воєнного стану, то для кожного українця це стало своєрідним 
випробуванням. Постійні ракетні удари, які на жаль наносяться на всю тери-
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торію нашої держави, які знищили будинки та інше майно людей; необхід-
ність переселятись в інші куточки країни чи навіть за кордон, розлука з рід-
ними та близькими людьми , всі ці події викликають у людей емоційне виго-
рання та нервові зриви. Проте, це не означає,що хтось має право порушувати 
наші конституційні права та обов’язки. Та це стосується не лише окупантів, а 
й місцевих жителів України. Важливим є усвідомлення кожного громадянина 
не лише власних прав, але й обов’язків, особливо в даний період часу. Згідно 
з висловом відомого французького письменника-мораліста Франсуа Ларош-
фуко: « Моя свобода розмахувати руками закінчується там, де починається 
право іншого». Означає, що всі мають не порушувати прав інших осіб, а не 
лише знати права. 

Домашнє насильство відповідно до чинного законодавства - це, умисне 
систематичне вчинення фізичного, психологічного або економічного насиль-
ства щодо подружжя чи колишнього подружжя або іншої особи, з якою вин-
ний перебуває (перебував) у сімейних або близьких відносинах, що призво-
дить до фізичних або психологічних страждань, розладів здоров’я, втрати 
працездатності, емоційної залежності або погіршення якості життя потерпілої 
особи(ст.126-1 ККУ). Повномасштабна війна, яка на сьогодні  триває в Укра-
їні, на жаль, не змогла забрати з нашого життя домашнє насильство. Беручи 
до уваги слова віце-президентки ГО «Ла Страда-Україна», докторки філосо-
фії в галузі права, адвокатки Марини Легенько та директорки департаменту 
Національних гарячих ліній та соціальної допомоги цієї громадської органі-
зації Альони  Кривуляк, можна дійти висновку, шо під час воєнного стану 
кількість таких правопорушень лише збільшилась.  За даними цієї громадсь-
кої організації з 24 лютого до 31 травня 2022 р. на неї надійшло 5 334 звер-
нення, які стосувалися саме цієї проблеми. Також стали надходити звернення 
від жінок і дітей, які розповідають, що їхній чоловік чи тато перебуває в те-
робороні і під час вчинення домашнього насильства погрожує їм зброєю. По-
терпілі бояться, що можуть просто не встигнути попросити когось про за-
хист. Отже, війна, лише загострила ситуацію, а багато постраждалих зверта-
ються до правоохоронних органів чи соціальних служб, через те що вважа-
ють, що у органів влади і так багато проблем. Тобто самі постраждалі ніве-
люють цю проблему. Проте, ми маємо пам’ятати, що Україна бореться з та-
ким явищем, як насильство, не лише на теренах війни із зовнішнім ворогом, 
але й з будь-якими проявами насильства всередині нашої країни. Ми не по-
винні допускати насильства взагалі. 

Тому, ми маємо робити все можливе для того, щоб зменшити кількість та-
ких правопорушень: 

- постійно інформувати населення, у окрема у ЗМІ, про те що не потрібно 
мовчати та боятися, а навпаки варто повідомити правоохоронців про даний 
вид правопорушень; 

- проводити різноманітні заходи присвячені темі: «Як запобігти домаш-
ньому насильству та куди звертатися у випадку зворотного». 
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- своєчасно реагування на такі правопорушення та необхідною мірою, вжи-
ваючи всіх необхідних заходів для повного та всебічного розгляду справи; 

- так як на даний момент ми живемо в умовах воєнного стану, то доціль-
ним було б посилити відповідальність за вчинення домашнього насильства у 
умовах воєнного стану, забираючи всіх правопорушників в зони ведення бо-
йових дій, замість громадських чи виправних робіт та обмеження чи позбав-
лення волі. 

- забезпечити захист та необхідну допомогу потерпілим від домашнього 
насильства, зокрема це може бути одноразова виплата та за необхідністю 
забезпечення житлом матері і дитини. 

- проводити спеціальні заняття для населення в межах певних територіа-
льних громад з психологічної підготовки. 

Отже, перебуваючи в умовах воєнного стану ми стикнулися з проблемою 
домашнього насильства. Яка замість того, щоб зникнути, лише загострилась. 
Проте, якщо кожен громадянин почне усвідомлювати не лише власні права а 
й обов’язки, та зрозуміє, що обмежувати права інших є недопустимим у де-
мократичній державі ми зможемо подолати цю проблему. 
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